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Τίτλος: Το χιόνι προκαλεί το μεγαλύτερο κυκλοφοριακό χάος της χρονιάς

Το ξέσπασμα του χειμώνα παραλύει μεγάλα τμήματα του εθνικού οδικού 

δικτύου -  Επιβάτες αυτοκινήτων έπρεπε να περιμένουν μέχρι και 20 ώρες

....Το χιόνι προκάλεσε το βράδυ της Παρασκευής προς Σάββατο μποτιλιάρισμα

χιλιομέτρων στους αυτοκινητόδρομους. Δεκάδες χιλιάδες εκδρομείς χρειάστηκε να 

παραμείνουν στα αυτοκίνητά τους έως και 20 ώρες υπό συνθήκες εντονότατου 

ψύχους....

Φρανκφούρτη, 23. Δεκεμβρίου

Το βράδυ της Παρασκευής προς Σάββατο πολλά επιβατικά και φορτηγά αυτοκίνητα 

κόλλησαν στους χιονισμένους και παγωμένους δρόμους και μπλόκαραν την 

κυκλοφορία. Μόλις το απόγευμα του Σαββάτου παρουσιάστηκε βελτίωση της 

κατάστασης * την Κυριακή επικρατούσαν φυσιολογικές συνθήκες στην κυκλοφορία 

των οχημάτων. Η ADAC συμβουλεύει τους εκδρομείς να έχουν μαζί τους ζεστά 

σκεπάσματα και ποτά και να μεταθέσουν τις μετακινήσεις τους για την Δευτέρα.

Στον αυτοκινητόδρομο Α9 η αστυνομία του Μονάχου κήρυξε κατάσταση εκτάκτου 

ανάγκης. Επί 100 χιλιόμετρα ήταν όλα μπλοκαρισμένα. Ο αυτοκινητόδρομος στην 

κατεύθυνση προς Βερολίνο ήταν μέχρι το μεσημέρι κατά διαστήματα αποκλεισμένος, 

ενώ όπως ανάφερε ο εκπρόσωπος της αστυνομίας στο Μπάιροιτ (Bayreuth) η 

κυκλοφοριακή συμφόρηση που προκλήθηκε ως επακόλουθο έφτασε σε μήκος 50 

χιλιομέτρων.Η αστυνομία, η πυροσβεστική, ο Ερυθρός Σταυρός και οι τεχνικές 

υπηρεσίες παροχής βοήθειας δέχονταν όλη τη νύχτα κλήσεις για βοήθεια.

Οι περισσότεροι οδηγοί παρέμειναν αναγκαστικά στα αυτοκίνητα τους, μέρος αυτών 

μάλιστα έμεινε μέχρι και 20 ώρες. Τους παρασχέθηκαν ζεστά ποτά, τρόφιμα και 

ζεστά σκεπάσματα. Προβλήματα προκάλεσαν κυρίως τα πολλά αυτοκίνητα που 

είχαν μείνει από βενζίνη ή μπαταρία ή είχαν χαλασμένα φώτα.



Το Σάββατο χρειάστηκε να διακοπεί προσωρινά η κυκλοφορία σε πολλά τμήματα 

του αυτοκινητοδρόμου Α45 στην Κάτω Σαξωνία και τηνΈσση. Είχε προκληθεί 

μποτιλιάρισμα έως και 60 χιλιόμετρα. Σε ορισμένα σημεία δεν μπορούσε καν να 

φτάσει η βοήθεια με τα ζεστά ποτά, είπε ένας εκπρόσωπος της αστυνομίας στο 

Γκίσσεν (Giessen).

Επίσης, όπως ανέφερε ένας εκπρόσωπος των γερμανικών σιδηροδρόμων, δεκάδες 

επιβάτες του τρένου στο Σίγκερλαντ (Siegerland) χρειάστηκε να περάσουν την νύχτα 

στα τρένα τους γιατί λόγω πεσμένων δέντρων δεν ήταν δυνατή η διέλευση των 

τρένων. Στο αεροδρόμιο της Φρανκφούρτης δεν πραγματοποιήθηκαν (λόγω της 

κακοκαιρίας) πάνω από 200 απογειώσεις και προσγειώσεις.


